

## PRESS RELEASE

<報道関係各位>

2017年11月9日 アディダス ジャパン株式会社

シンプルを極めた、UltraB00ST シリーズ初のレースレス仕様

ゥルトラブースト レ - ス レ ス

# **[UltraBOOST LACELESS]**

11月10日(金)10:00より発売

http://shop.adidas.jp/running/ultraboost/products/



マルチスポーツブランドのアディダス ジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役: ポール・ハーディスティ)は、プレミアムランニングシューズとして展開している UltraBOOST から初めての展開となる、レースレス(ひも無し)仕様のランニングシューズ「UltraBOOST LACELESS」(ウルトラブースト レースレス)を 2017 年 11 月 10 日(金)10:00 よりアディダス オンラインショップ (<a href="http://shop.adidas.jp/running/">http://shop.adidas.jp/running/</a>)にて先行発売、17 日(金)からアディダス ブランドコアストア 原宿をはじめ、全国のアディダス直営店等にて一斉発売いたします。

「UltraB00ST(ウルトラブースト)」は、ミッドソールに相反する"クッション性"と"反発力"を兼ね備えた素材、「B00ST™ フォーム (ブースト フォーム)」\*1を 100%使用したランニングシューズで、UltraB00ST LACELESS では新たに、アッパーにフォージドプライムニットを採用することで、レースレスでありながら足をしっかりホールドします。空からインスピレーションを受けたメインカラーは、夕暮れをイメージしたインディゴブルーと夜明けをイメージしたアッシュパールで、常にどこかの国で走り続けているランナーへの賞賛を表現しています。

\*1. 構想から商品化まで約 8 年。ドイツに拠点を置く化学会社である、アディダスのテクノロジー パートナーBASF(ビーエーエスエフ)社と 共同開発したミッドソール素材。主な機能として、単一素材で高次元の相反する衝撃吸収性と反発性を併せ持ち、高い耐久性と耐温性を誇る。 ※(自社研究機関 adidas Innovation Team 調べ。)

#### 【商品イメージ】







#### 【商品情報】

●商 品 名: UltraBOOST LACELESS(ウルトラブースト レースレス)

•U R L: http://shop.adidas.jp/running/ultraboost/products/

●カ ラ ー 展 開: BB6135 レジェンドインク/レジェンドインク/ローゴールド

BB6141 ランニングホワイト/ランニングホワイト/コアブラック

BB6311 コアブラック/コアブラック/コアブラック

CQ0010 アッシュパール/アッシュパール/アッシュパール 他





BB6141





BB6311

●サ イ ズ: 22.0~33.0cm

●発 売 日: 2017 年 11 月 10 日(金)10:00 アディダス オンラインショップにて BB6135 および BB6141 先行発売 2017 年 11 月 17 日(金) アディダス ブランドコアストア 原宿をはじめ、全国のアディダス直営店等一斉発売

●自店販売価格:¥22,000(税別)

●取 扱 店 舗: アディダス ブランドコアストア 原宿をはじめとした全国のアディダス直営店、 adidas RUNBASE アディダス オンラインショップ(http://shop.adidas.jp/running)、

UNDEFEATED.JP、伊勢丹新宿店(婦人靴・メンズ館)、ACE SHOES、ABC-MART、ABC-MART SPORTS、オッシュマンズ(吉祥寺店・新宿店・名古屋店)、KICKS LAB、SteP SPORTS 新宿本店、

ヒマラヤスポーツ&ゴルフ 木場店、BILLY'S ENT、MONKY TIME(大阪・新宿・原宿)

(取扱カラーおよびサイズは店舗によって異なります)

### ◇UltaBOOST LACELESS の製品特徴

■LACELESS とは思えない、ホールド感を与える フォージド・プライムニットバンド ソックスのようなフィット感をもたらすフォージドプライムニットが、レースレスであることを 忘れるぐらい、足をしっかり包み込みサポートします。さっと履いて、すぐに走り出すことが可 能です。



■B00ST™フォームを搭載し、クッション性と反発力を引き出し、かつてない走りへ "クッション性"と"反発力"を兼ね備えたクッション素材「B00ST™フォーム」\*1 を 100%使用。長 期に渡って、またどのような環境下においても従来素材より高いクッション性と反発力を発揮し、 力を加えれば加えるほど、ますます大きな力が手に入ります。



#### ■強力なグリップカのコンチネンタルアウトソール

クッション性が必要なところは粗く、反発力・安定性が必要なところは細かい網目状にした「ストレッチウェブアウトソール」がスムーズな重心移動を実現。また、コンチネンタルラバーを採用し、 路面をしっかり捉えるグリップ力も実現しました。



 $\ \odot 2017$  adidas Japan K.K. adidas and the 3-Stripes mark are trademarks of the adidas Group.

<一般のお客様からのお問い合わせ先>
アディダスグループお客様窓口 Tel: 0570-033-033 (土日祝除く、9:30~18:00)